



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 3/18/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ৪ই এপ্রিলে পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণের আগে নিউ ইয়র্কবাসীদের রক্ষা করার জন্য প্রচেষ্টাগুলি শুরু করেছেন

নিউ ইয়র্ক স্টেট সীমিত সংস্করণের আই লাভ NY (I LOVE NY) ইক্লিপসের চশমা বিতরণ করবে সারা রাজ্যের 30টি স্থানে যার মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাগত কেন্দ্রগুলি এবং NYS ফ্রণ্ডয়ে বরাবর বাছাই করা পরিষেবার এলাকাগুলি অন্তর্ভুক্ত

নিউ ইয়র্কের স্টারগেজারদের স্ক্যাম, জাল পণ্যদ্রব্য এবং ভুয়া আবাসনের তালিকাভুক্তি থেকে সতর্ক থাকার আহ্বান জানায়

চলমান আই লাভ NY সূর্যগ্রহণ সংক্রান্ত নিরাপত্তার সচেতনতার প্রচারণার সম্প্রসারণ সম্পর্কে ঘোষণা করে রাজ্য জুড়ে চশমার বিতরণের প্রচারের বার্তা অন্তর্ভুক্ত করার জন্য

এক-প্রজন্মের অকাশী ইভেন্টের জন্য রাজ্যব্যাপী প্রস্তুতিগুলির উপর ভিত্তি করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল সোমবার, ৪ই এপ্রিলের পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণের আগে নিউ ইয়র্কবাসীদের রক্ষা করার জন্য আজ একটি রাজ্যব্যাপী প্রচেষ্টা শুরু করেছেন। এই প্রচেষ্টার মধ্যে রয়েছে রাজ্যব্যাপী সীমিত সংস্করণের আই লাভ NY ইক্লিপসের চশমা 30টি স্থানে বিতরণ করা - যার মধ্যে রয়েছে নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাগত কেন্দ্র এবং NYS ফ্রণ্ডয়ে বরাবর বাছাই করা পরিষেবার এলাকাগুলি, সেই সাথে স্টারগেজারদের জন্য স্ক্যাম, জাল পণ্যদ্রব্য এবং ভুয়া আবাসনের তালিকাভুক্তি থেকে সতর্ক থাকার জন্য একটি অনুস্মারক। এছাড়াও, গভর্নর নিউ ইয়র্কবাসীদের সূর্যগ্রহণের সময় যথাযথ নিরাপত্তা সংক্রান্ত সতর্কতা অবলম্বন করার জন্য একটি আই লাভ NY প্রচারাভিযান প্রসারিত করেছেন। আজকের ঘোষণা পূর্ববর্তী ক্রিয়াকলাপের উপর ভিত্তি করে রাজ্যকে তৈরি করার জন্য, সেই সাথে নিউ ইয়র্কের স্টারগেজারদের প্রজন্মের মধ্যে একবার ঘটবে এমন অকাশী ঘটনার জন্য।

"পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণ আমাদের রাজ্যের জন্য একটি প্রজন্মের মধ্যে একবার অভিজ্ঞতা হবে, এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে এটিকে নিরাপদে উপভোগ করার জন্য সরঞ্জাম এবং তথ্য থাকা গুরুত্বপূর্ণ," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "স্ক্যামগুলি সম্পর্কে সচেতনতা বাড়ানো থেকে শুরু করে হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসীদের ইক্লিপসের চশমা প্রদান করা পর্যন্ত, আমি এই অসাধারণ

ঘটনাটি নিরাপদে উপভোগ করার জন্য প্রত্যেককে প্রয়োজনীয় সংস্থানগুলি দেওয়ার দিকে মনোনিবেশ করছি।"

৪ই এপ্রিলে, একটি পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণ নিউ ইয়র্ক স্টেটের পশ্চিম এবং উত্তর অংশগুলিকে ঘিরে ফেলবে এবং বিকাল 3:15 মিনিটে রাজ্যের দক্ষিণ-পশ্চিমাঞ্চলে প্রায় 100 মাইলের প্রশস্ত পথ প্রবেশ করা এবং বিকাল 3:30 মিনিটের ঠিক আগে উত্তর নিউ ইয়র্ক ছেড়ে যাওয়া সহ। এই পথের মধ্যে থাকা শহর ও টাউনগুলির মধ্যে রয়েছে জেমসটাউন, বাফেলো, রচেস্টার, সিরাকিউস, ওয়াটারটাউন, ওল্ড ফোর্ড, লেক প্লাসিড এবং প্ল্যাটসবার্গ। সম্পূর্ণ ইভেন্টটি 2½ ঘণ্টা পর্যন্ত স্থায়ী হবে, যখন চাঁদের ছায়া নিষ্ক্ষেপ করা হয় তখন শেষ মুহূর্তগুলোতে সূর্য প্রথম বাধা দেওয়ার সময়টি চিহ্নিত করে।

### আই লাভ NY ইক্লিপস চশমা

সূর্যগ্রহণের সময়, বিশেষায়িত চোখের সুরক্ষা ছাড়া সরাসরি সূর্যের দিকে তাকানো বিশেষত অনিরাপদ এবং এর ফলে গুরুতর ক্ষতি হতে পারে। সূর্যগ্রহণের আংশিক পর্যায়গুলি শুধুমাত্র বিশেষায়িত ইক্লিপসের চশমা বা হাতে ধরা সৌর ভিউয়ারের সাহায্যে নিরাপদে সরাসরি পর্যবেক্ষণ করা যেতে পারে - নিয়মিত সানগ্লাস কোনও নিরাপদ প্রতিস্থাপন নয়।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাগত কেন্দ্র এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট থ্রুওয়ের (অ্যাপলগ্রিন সি-স্টোরে) সাথে বাছাই করা পরিষেবার এলাকাগুলি সহ রাজ্যের বিভিন্ন স্থানে আই লাভ NY ইক্লিপস চশমাগুলির একটি সীমিত পরিমাণ আজ থেকে উপলব্ধ হবে। আই লাভ NY চশমাগুলির বিতরণকারী স্থানগুলির একটি সম্পূর্ণ তালিকা, সেই সাথে ইক্লিপসের চশমার জন্য অন্যান্য উৎসগুলি [এখানে](#) উপলব্ধ। সরবরাহ শেষ হওয়া পর্যন্ত চশমাগুলি জনপ্রতি দুই জোড়ার মধ্যে সীমাবদ্ধ থাকবে, প্রতিদিন সীমিত পরিমাণে বিতরণ করা সহ। চশমাগুলি নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাস্থ্য বিভাগ (New York State Department of Health) দ্বারা অনুমোদিত এবং একটি [ISO সার্টিফিকেশন](#) বহন করে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে সূর্যগ্রহণ এবং দেখার বিকল্পগুলি সম্পর্কে সাধারণ সচেতনতা প্রচারের জন্য জানুয়ারি মাসে একটি ডিজিটাল বিপণন প্রচারাভিযান চালু করা হয়েছিল। নিরাপত্তা এবং প্রস্তুতির তথ্যের পাশাপাশি সূর্যগ্রহণের চশমা বিতরণের তথ্য অন্তর্ভুক্ত করার জন্য প্রচারের বার্তা প্রসারিত হয়েছে। ৪ই এপ্রিলে সূর্যগ্রহণ না হওয়া পর্যন্ত প্রচারণা চলবে।

### স্ক্যাম থেকে স্টারগেজারদের রক্ষা করা

নিউ ইয়র্ক ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের (The New York Department of State) ডিভিশন অফ কনজিউমার প্রোটেকশন (Division of Consumer Protection) নিউ ইয়র্ক স্টেটে সূর্যগ্রহণ দেখার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটে ভ্রমণের পরিকল্পনা করছেন এমন কয়েক হাজার ভোক্তাদের জন্য টিপস প্রদান করছে। ভোক্তাদের তাদের অধিকার সম্পর্কে অবহিত করতে হবে, তাদের কস্টার্জিত অর্থ রক্ষা করতে স্মার্টভাবে কেনাকাটা করতে হবে এবং স্ক্যাম থেকে নিজেদের রক্ষা করতে সতর্ক থাকতে হবে।

বেটার বিজনেস ব্যুরো (Better Business Bureau) অনুসারে, 2024 সালের সূর্যগ্রহণের সাথে জড়িত স্ক্যামগুলির মধ্যে এগুলি অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে:

- **ভ্রমণ সংক্রান্ত স্ক্যাম** স্ক্যামাররা সূর্যগ্রহণ দেখার জন্য ছাড়যুক্ত ভ্রমণের প্যাকেজ বা পরিবহনের পরিষেবার বিজ্ঞাপন দিতে পারে, শুধুমাত্র গ্রাহকদের অর্থ নিয়ে অদৃশ্য হয়ে যেতে বা খারাপ পরিষেবা প্রদান করতে।
- **জাল পণ্যদ্রব্য:** অসাধু বিক্রেতারা জাল বা অতিরিক্ত দামে গ্রহনের-থিমযুক্ত পণ্যদ্রব্য বিক্রি করতে পারে।
- **ভুয়া আবাসনের তালিকাভুক্তি:** স্ক্যামাররা মিথ্যা হোটেল বা ভাড়ার তালিকা তৈরি করতে পারে এবং দাবি করে যে সেগুলি সূর্যগ্রহণের সর্বোত্তম দৃশ্য প্রদান করে যখন এই তালিকাগুলি বিদ্যমান নাও থাকতে পারে বা বৈশিষ্ট্যগুলি বর্ণনা অনুসারে নাও হতে পারে, বা তালিকাকারী প্রকৃতপক্ষে মালিক না হতে পারেন।

এই স্ক্যামগুলির বিরুদ্ধে সুরক্ষা প্রদান করার জন্য, ভোক্তাদের উচিত:

- **একটি ক্রেডিট কার্ড দিয়ে অর্থপ্রদান করার চেষ্টা করা।** ক্রেডিট কার্ডগুলি প্রায়শই নগদ, চেক বা ডেবিট কার্ডের মাধ্যমে অর্থ প্রদানের চেয়ে বেশি সুরক্ষা প্রদান করে। কিছু ক্রেডিট কার্ড কোম্পানি ভ্রমণের সময় ট্রিপ ইন্সুরেন্স বা কনসিয়ারজ পরিষেবার মতো সুবিধাও অফার করে এবং ট্রিপ বাতিল হলে অতিরিক্ত সুরক্ষা দিতে পারে। আপনার ক্রেডিট কার্ড কোম্পানীর সাথে ভ্রমণের ব্যয়ের প্রতিদানের শর্তাবলী সম্পর্কে পরীক্ষা করুন।
- **পণ্যদ্রব্য কেনা।** শুধুমাত্র সম্মানিত বিক্রেতা বা যাচাইকৃত উৎসগুলি থেকে সূর্যগ্রহণগ্রহণ দেখার চশমা এবং অন্যান্য সম্পর্কিত পণ্য কিনুন। চশমাগুলিতে ISO স্ট্যাম্প এবং বার্তা অন্তর্ভুক্ত কিনা তা দেখুন ইক্লিপসের চশমা বা হ্যান্ডহেল্ড সোলার ভিউয়ারগুলি অনুসন্ধান করার সময়, আপনার সেবা বাজি হল সরবরাহকারীদের [AAS তালিকা](#) দিয়ে শুরু করা যাতে আপনি নিশ্চিত হতে পারেন যে আপনার দর্শকরা নিরাপদ আছেন।
- **ব্যক্তিগত তথ্য।** অনলাইনে ব্যক্তিগত বা আর্থিক তথ্য প্রদান করার সময় সতর্কতা অবলম্বন করুন। এই পরামর্শ সারা বছরই ভালো, শুধু গ্রহণের জন্য নয়।
- **আপনার গবেষণা করুন।** সম্পত্তি গবেষণা করে এবং বিশ্বস্ত উৎসগুলি থেকে পর্যালোচনা পড়ার মাধ্যমে বাসস্থানের তালিকার বৈধতা যাচাই করুন।

নিউ ইয়র্কে সূর্যগ্রহণ উপভোগ করার সময় যে কোনো ভোক্তা যে কোনো মার্কেটপ্লেসের সমস্যার সম্মুখীন হন তারা <https://dos.ny.gov/consumer-protection>-এ ভোক্তা সুরক্ষা বিভাগের কাছে একটি অভিযোগ দায়ের করতে পারেন।

**পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণের জন্য অতিরিক্ত প্রস্তুতি**

নিউ ইয়র্ক স্টেট জননিরাপত্তা এবং পর্যটন প্রচারের একত্রিতকরণকে স্বীকৃতি দিয়ে একটি নিরাপদ এবং মজাদার সূর্যগ্রহণের অভিজ্ঞতা প্রদানের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। ভ্রমণকারীদেরকে আরও আনন্দদায়ক ইভেন্টের জন্য একটি বর্ধিত ভ্রমণের পরিকল্পনা করতে উৎসাহিত করা হয়, যার মধ্যে 2017 সালের গ্রেট ইক্লিপস পরবর্তী বিশাল ব্যাকআপের মতো গ্রহণের-পরবর্তী ট্র্যাফিক এড়ানো রয়েছে, যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রকে ওরেগন থেকে দক্ষিণ ক্যারোলিনা পর্যন্ত দ্বিখণ্ডিত করেছিল।

### শিক্ষামূলক তথ্য এবং দেখা

এই মাসের শুরুর দিকে, গভর্নর হোকল NASA-এর সাথে সমন্বয় করে নিউ ইয়র্কের স্টেট পার্কে সূর্যগ্রহণের ঘটনাগুলি এবং কর্মকাণ্ডের সময়সূচীর [ঘোষণা করেছিলেন](#)। আই লাভ NY নিউ ইয়র্ককে এই ইভেন্টটি দেখার জায়গা হিসেবে উপস্থাপন করার জন্য "কাম ফর দ্যা এক্লিপস, স্টে ফর নিউ ইয়র্ক" ম ("Come for the Eclipse, Stay for New York") াল্টি-প্ল্যাটফর্মটি প্রচারাভিযান চালু করেছে। ক্যাম্পেইন ও একটি [বিশেষ এক্লিপসের ওয়েবসাইট](#) পাঁচটি অঞ্চলে দেখার অবস্থানের তথ্য তুলে ধরবে যা সামগ্রিকতার পথ, বিভিন্ন আকর্ষণ ও [ইনস্টাগ্রাম](#), [ফেসবুক](#), [টিকটক](#) এবং [টুইটার/X](#) সহ রাজ্য জুড়ে তার ডিজিটাল প্ল্যাটফর্মগুলিতে ঘটে যাওয়া বিশেষ গ্রহণ সম্পর্কিত ঘটনাগুলো অনুভব করবে। ডাউনলোড করা যায় এমন একটি বিশেষ সংস্করণের [গ্রহণের পোস্টারও](#) উপলব্ধ আছে, যা প্রশংসিত শিল্পী এবং পেশাদার জ্যোতির্বিদ ডাঃ টাইলার নর্ডগ্রেনের সাথে আই লাভ NY-এর অংশীদারিত্বের মাধ্যমে তৈরি হয়েছে। অবস্থান এবং অতিরিক্ত নিরাপত্তার টিপস দেখার জন্য [iloveny.com/eclipse](http://iloveny.com/eclipse)-এ যান।

**সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে. রদ্রিগেজ বলেছেন,** "99 বছরে প্রথমবারের মতো ঘটা এই অসাধারণ অকাশী ঘটনার জন্য উত্তেজনা তৈরি হচ্ছে। যেহেতু হাজার হাজার সূর্যগ্রহণের উৎসাহীরা আমাদের রাজ্য জুড়ে পরিদর্শন করেন এবং ভ্রমণ করেন, তাই আমরা নিউ ইয়র্কবাসী এবং পর্যটকদের একইভাবে সতর্ক থাকতে এবং আমাদের টিপস অনুসরণ করার আহ্বান জানাই যাতে তারা প্রতারণামূলক পরিকল্পনার শিকার না হয়ে সূর্যগ্রহণ উপভোগ করতে পারে।"

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন,** "এই বিরল পূর্ণগ্রাস সূর্যগ্রহণের জন্য নিউ ইয়র্কের প্রধান অবস্থানটি বাসিন্দাদের এবং দর্শকদের থেকে সমানভাবে যথেষ্ট আগ্রহ তৈরি করেছে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, আমরা একাধিক-এজেন্সির জননিরাপত্তা সমন্বয় এবং পরিপূরক আই লাভ NY এক্লিপসের চশমা বিতরণের মাধ্যমে দর্শকদের নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য কাজ করছি। জীবনে একবারের এই ঘটনাটি আমাদের অত্যাবশ্যিক পর্যটনের শিল্পকে আরও সমর্থন করবে যা হোটেল, রেস্টোরাঁ এবং ব্যবসাগুলিকে উপকৃত করবে, কারণ সূর্যগ্রহণ উৎসাহীরা রাজ্য জুড়ে দেখার অবস্থানগুলি অন্বেষণ করবে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরিবহন বিভাগের (New York State Department of Transportation) কমিশনার মেরি থেরেসি ডমিনগুয়েজ বলেছেন,** "নিউ ইয়র্ক স্টেটের একাধিক-এজেন্সির সমন্বয়ের প্রচেষ্টার অংশ হিসেবে, গভর্নর হোকলের নির্দেশে রাজ্যের সংস্থাগুলি আসন্ন সূর্যগ্রহণ যাতে উপভোগ্য হয় এবং যতটা সম্ভব নিরাপদ হয় তা নিশ্চিত করতে ঐক্যবদ্ধভাবে কাজ করছে। এই প্রাকৃতিক আশ্চর্যের এক বিরল আভাস পেতে আশাবাদীদের

জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট হবে প্রাথমিক গন্তব্যগুলির মধ্যে একটি যা অনন্য ট্র্যাফিকের চ্যালেঞ্জ সহ অর্থনীতি এবং পর্যটনের জন্য নতুন সুযোগগুলি প্রদান করবে। আপনি যদি এই ইভেন্টটি উপভোগ করতে নিউ ইয়র্কে আসেন, তাহলে অনুগ্রহ করে খাবার এবং জল প্রস্তুত করুন; অনুগ্রহ করে ধৈর্য ধরুন, যেহেতু আপনি যানজটের সম্মুখীন হতে পারেন এবং অনুগ্রহ করে রাস্তার পাশে পার্ক করবেন না যাতে জরুরী পরিস্থিতির যানবাহন নিরাপদে সড়কপথে প্রবেশ করতে পারে। NYS DOT-এর দলটি এই নিশ্চিত করার পরিকল্পনা করেছে যে সবাই কেবল নিরাপদে গ্রহন উপভোগ করতে পারবে না বরং আশা করে তারা এখানে থাকাকালীন আরও কিছু দর্শনীয় স্থান গ্রহণ করবেন।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের হেলথ কমিশনার ডাঃ জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেছেন,** "নিউ ইয়র্কবাসীরা যাতে জীবনে একবারের এই ইভেন্টটি উপভোগ করতে পারেন তা নিশ্চিত করার জন্য সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ হল আপনার চোখগুলিকে রক্ষা করা। ISO প্রত্যয়িত ইক্লিপসের চশমাগুলি আপনার চোখে গুরুতর এবং সম্ভবত স্থায়ী ক্ষতি থেকে রক্ষা করবে, যা সাধারণ সানগ্লাস ব্যবহার করে বা কোনো চোখের সুরক্ষা ছাড়াই সূর্যগ্রহণের দিকে তাকালে ঘটতে পারে। আমি কৃতজ্ঞ যে গভর্নর হোকল রাজ্যের আশেপাশের কয়েক ডজন জায়গায় বিশেষায়িত চশমা উপলব্ধ করাচ্ছেন যাতে এই অভিজ্ঞতা নিরাপদ এবং উপভোগ্য হয়।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট থ্রুওয়ে অথরিটির (New York State Thruway Authority) ভারপ্রাপ্ত নির্বাহী পরিচালক ফ্র্যাঙ্ক জি. হোয়ারে বলেছেন,** "হাজার হাজার অতিরিক্ত মোটরচালক ৪ই এপ্রিলে সূর্যগ্রহণ দেখার জন্য তাদের গন্তব্যে যাওয়ার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট থ্রুওয়ে ব্যবহার করবেন বলে আশা করা হচ্ছে। থ্রুওয়েতে নির্বাচিত পরিষেবার এলাকাগুলিতে থামছেন এমন মোটর চালকরা জীবনের এই একবারের অভিজ্ঞতাটি নিরাপদে দেখার জন্য এক জোড়া ইক্লিপসের চশমা নিতে পারবেন। সকল ভ্রমণকারীদের নিরাপত্তার জন্য, হাইওয়ের জরুরি কারণে থামার রাস্তায় কোনও পার্কিং নেই এবং থ্রুওয়ে পরিষেবার এলাকায় পার্কিং সীমিত থাকবে। আমরা ভ্রমণকারীদের তাদের গন্তব্যে তাড়াতাড়ি পৌঁছাতে, নিরাপদে গাড়ি চালাতে এবং এই ঐতিহাসিক ঘটনায় মজা করতে উৎসাহিত করি।"

**NYS মোটর যানবাহন বিভাগের (NYS Department of Motor Vehicles) কমিশনার এবং গভর্নরের ট্রাফিক সেফটি কমিটির চেয়ারম্যান (Chair of the Governor's Traffic Safety Committee) মার্ক জে.এফ. শ্রোডার বলেছেন,** "এটি নিউ ইয়র্কবাসী এবং আমাদের অতিথিদের জন্য একটি বিরল ঘটনা অনুভব করার জন্য একটি রোমাঞ্চকর দিন, এবং আমরা নিশ্চিত করতে চাই যে সবাই তা নিরাপদে করতে পারেন। আপনি যদি সূর্যগ্রহণের সময় গাড়ি চালান, তাহলে হঠাৎ অন্ধকার হয়ে যাওয়া অনুভব করার জন্য প্রস্তুত থাকুন এবং আপনি যখন গতিতে থাকবেন তখন সূর্যগ্রহণ দেখার চেষ্টা করবেন না। আপনি দেখতে চাইলে পার্ক করার জন্য একটি জায়গা খুঁজুন এবং আপনার যে সঠিক চশমা আছে তা নিশ্চিত করুন। আপনার এও সচেতন হওয়া উচিত যে দেখার জায়গাগুলিতে ভারী যানজট হবে, তাই বিলম্বের অনুমান করুন এবং এটি ধীরগতিতে নিন।"

**বেটার বিজনেস ব্যুরো - মেট্রোপলিটন নিউ ইয়র্কের প্রেসিডেন্ট এবং CEO ক্লেয়ার রোজেনজোয়েগ বলেছেন,** "একটি সূর্যগ্রহণ রোমাঞ্চকর হয় কিন্তু যারা আপনার সাথে

প্রতারণা করার চেষ্টা করে এবং আপনার অর্থ নিয়ে উধাও হয়ে যায় তাদের কাছে আপনার আশেপাশে সতর্ক থাকুন। স্বাধীনভাবে পণ্য এবং পরিষেবাগুলি যাচাই করুন এবং অপরিচিত কোনও ব্যক্তিকে আপনার ব্যক্তিগত বা আর্থিক তথ্য দেবেন না।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)